

市内五区既有住宅已加装电梯70部

正在施工的有38部,即将开工的有10部

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)在小区居民的期盼下,昨日上午郑州管城回族区陇海路办事处黄金叶小区两部电梯举行加装开工仪式。今年3月郑州既有住宅加装电梯陆续复工后,越来越多的小区开工加装电梯,一部部电梯增强了老楼的“生命力”,也增加了居民的幸福感。

市加梯办和市内五区既有住宅加装电梯咨询电话:

- 市加梯办 67889710
- 金水区 63919986
- 中原区 67662289
- 管城区 66229528
- 二七区 66680311,66680772
- 惠济区 63639949

2018年底郑州出台既有住宅加装电梯工作的实施意见。根据政策,市内五区既有住宅可以申请加装电梯,具体加装电梯流程大致如下:征得本栋(单元)2/3以上人数且2/3以上建筑面积的业主同意——委托有资质的设计单位编制加装电梯方案——签订加装电梯协议——社区公示协议通过——设计单位出施工图并由相关机构进行施工图审查——联合审查——工程施工——联合验收——使用登记——资料归档。

2019年4月出台了既有住宅加装电梯财政补贴申领办法。2019年6月,郑州首批在政府加装电梯实施意见指导下,拥有财政补贴资格的既有住宅加装电梯项目正式启动。今年4月,为方便群众加装电梯,郑州既有住宅加装电梯工作领导小组办公室又完善了既有住宅加装电梯指导手册,涵盖群众加梯的多项内容,并刊印了一万多册,免费向全市各区和群众发放。



郑州消防安全专项整治三年行动 确定二七商圈等8个专项治理任务

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地)昨日,全市消防安全专项整治三年行动动员部署电视电话会议举行,确定高层建筑、大型商业综合体、地下轨道交通、批发市场、二七商圈等8个专项治理任务,要求围绕“防大火、控小火、降总量”的目标,从根本上解决突出问题 and 重大隐患。

突出高层建筑等8个专项治理任务

此次消防安全专项整治三年行动紧紧围绕“防大火、控小火、降总量”目标,注重问题导向、目标导向、结果导向,突出标本兼治、严抓治标、重在治本,深化源头治理、系统治理、综合治理,建立健全风险隐患分析研判、监测预警、精准施治、常态管控等机制,推动从根本上解决突出问题 and 重大隐患,完善消防管理责任链条,做深做细做实基层基础工作,力争通过三年治理,有效遏制“小火亡人”,有效压减较大火灾,坚决杜绝重特大火灾事故。

会议要求各单位紧抓工作重点,牢牢把握整治行动核心任务,深入开展重点场所、区域消防安全治理工作,全面加大打通消防生命通道工作力度。各地政府要履行属地管理职责,各行业协会要加大条线监管,结合我市实际,突出高层建筑、大型商业综合体、地下轨道交通、电气火灾、电动自行车、仓储物流、批发市场、二七商圈等8个专项治理任务,推动重大火灾隐患单位整改销案,持续防范化解重大火灾风险。

推进消防物联网远程监控系统升级改造

各部门要强化综合施策,统筹推进消防安全基础设施建设。要立足“全灾种、大应急”任务要求,加快推进消防站、市政消防栓建设,推动消防救援装备升级,按照标准要求配齐各类消防救援器材装备。

要积极推进城市消防物联网远程监控系统升级改造,逐步接入各级各类单位和建筑,实现消防安全智能化、信息化预警监测。要组织对重点行业消防安全责任人管理人、基层网格员人员、公安派出所民警,以及进城务工人员、农村留守人员开展集中教育培训,打牢社会消防安全意识基础。

此外,各级各部门还要明确目标任务,制定工作措施和计划,固化会商研判、警示督办等工作机制,细化工作任务,着力提升行业消防安全管理水平,形成综合整治工作合力。要明确时间节点,列出清单、挂账推进,定期讲评完成情况,以每个项目的按期保质完成来保证整个三年行动取得最终成效。市政府将对各项工作任务完成情况开展督导检查,对工作推进迅速、整治成效明显的进行表彰奖励,对工作应付、任务推进迟缓的进行责任追究。

年底前郑州环卫系统将成立行业工会

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)“免费早餐”“爱心驿站”“环卫之家”“10万元爱心保险”……昨日,记者从市城市管理局获悉,我市环卫系统将在年底前成立环卫行业工会联合会,切实维护环卫工人合法权益。

环卫行业工会联合会成立后,将对环卫工人工作和生活情况进行深入调研,摸清本地环卫工人底数、年龄层次、劳动合同签订情况。发挥工会组织、社会组织作用,集中走访慰问生活困难的环卫工人。通过制订完善“免费早餐”“爱心驿站”“环卫之家”建设使用和公共租赁房协调等计划和方案,改善环卫工人工作条件。

此外,10月底前,由新华保险公司继续为环卫职工提供保额不低于10万元的爱心保险,解决各区人身意外保额不足的问题。

郑州既有住宅加装电梯工作领导小组办公室相关负责人介绍,截至4月底,市内五区已成

功加装电梯70部,通过联合审查正在施工的有38部,通过联合审查即将开始施工的有10部。

心通桥民意排行榜(4月27日~5月10日)

网友盼龙子湖东路西侧大桥灯亮起来

过去两周(4月27日~5月10日),网友最关注哪些问题?各县市区回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原网心通桥管理员的梳理和详解。



网友盼回复

- 1.平安大道龙子湖东路交叉口桥上路灯不亮(2019年11月27日发帖至郑州市城乡建设局)
- 2.鑫苑国际新城一期周边道路交房近一年仍未修通
- 3.永恒理想世界西门口有违建且垃圾乱扔
- 4.桐柏北路191号院12号楼东头垃圾多年没人清理(2019年10月29日发帖至中原区)

网友关注热点话题

- 1.二七区万达广场周围非机动车停车乱收费
二七区回复:二七区城市管理局已于2020年1月1日停止原属该局管理的非机动车停车点看管收费,并通知原看管人员撤离,目前正在办理原看管人员的辞退工作。您所投诉的停车点收费问题属个别市民的个人行为,与我单位无关。对于类似收费行为,建议通过报警解决。
- 2.中原区银榕花园小区自来水烧开后有水垢
郑州市自来水总公司回
- 3.永恒理想世界西门口有违建且垃圾乱扔
管城区回复:紫荆山南路

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”客户端获得帮助。

